AAFZ y = x4+ 1 oA x 9 grol =5 oI Al -1 7] 71 u,
O 2 7K .

(xo] 4] 1)

@D 5 @ 4 3) 3 @ 2 G 1



A3

YA
\

KQ

<t

— |



4

S

]

5]

ARk

noll

b2l ¥ a

Ck-
=B

Ty=-ax+3%y= %x—kbq kRSS!
b 9] 3r-& Fatodzt,

2 o], Al



4. Fy=fx) oA flx) =-3x+5 LW, f(-1) + £(2) o F27

D 1 ® 3 A3 5 @ 7 B 9



G 7

Ilo v
o E‘oj

= f(x) = 3x+ 394 £(2) = a, f(b) = -

64, a+b9



6.

Al A A2, -3), B4, 1), C(2m, 3m + 1) 7} &
Aty = 2x +m 9] L] yHdHO| e
@ 5 @ 4 ® -2 @ -4

fijo






[ o
e A7

0

]

R 2

of e g A

I

YRR y = ax+ 5] 717

8.

el y el 2k

S

@ a<0d o, x2] Ftol S7F

i

X

® A (a 0)&

® al] dUizlo] 242 y=9f 7I7FY A






10. QAES y =20+ b O TANTE y Ho] PO 2 W BholF
SAEY QA4S y = ax + 1 9 TR HT T F a, b O]
Lo $A AX N AL

o

D a=2b=3 @ a=-2,b=3
®a=-2b=-3 @ a=2b=1

® a=2 b=-1



11. A AHE &5t 400(m/E) 2] £ L2 12km BolFl 2|4 BE A+
AE AL 7k Aol Qi EWsto] x & 9 o] AR AIE p
2total, p e B7HA AEE ykm ekl & o, x, yAro]o] A A7

® y=-02x+10 @ y=12-0.04x
® y=-04x+12 @ y = 400x

® y=04x



12.

AALAA] 2x -3y -1 =0 9] Do Tt dPo =

=

© y=2c o aemet Pt
@ y=dx+1 9] 2L} y= fJofA] whtey.
® Al 3 AHRWS }A] erct,

@ "1, 1) & AdH

<2
£

® x9] o] 6T Z7k5tH 9| ZHe 4urE 7HAgiTh

rlo

A

o
—

?



13.

A0 HFA A 7x 4+ 4y = 21 99| gF o HmIt x, y o AU
23 RoE ek g o 4o) HER P AL
@ (11,-11) @ (-11,11) ® (9,-9)

@ (-9,9) ® (7,-7)



A2 A ax - 2y = 8 ] THHIIL T A (2, b), (4, 6) 2 A
b ] Z& Fotolet,

Qe

o



Hol 2 Ffoier,

EEESLOREE

o] 12

=
=




o
M
T
el

£

ol
(i3

i
H|
Giy

ol

x+ay=1

8

290 709
(3.2) 4 ™, ab o] FLO 2 H2 A

bx+y

® 1 3 0

@D 2



17.

mx+ny =4
c}

jille

L k=SS o] A%
xX+y=m
_ 7
#9] 5| Lhehdl Aot ‘Sm 2l an

A7F?

7 3
(D—5 @;2 @0
@ 11 @5




18. o5 2"HoNA LAtk y = ax 9] A40]
AABC 2} w2pe off, ¢ 9] 3fo] Hel=?

—<a< <g< = P o<
@%—a—Q ®:,1)_a_2 ® Ssas3
@gﬁaﬁg @gSaS2



19. o2 FA y7h x9) YRS A BE D=2

@ ¢k o] Zo]7t xem 9 FAZFE 9] £ yem©lt).

© A& xkm 2 Gl 2AHsAE y AT B EEe
712]%= 200 km ©]t}.

© w259 Zol7t xem Q] ¥9 HWol= yem? o]t}

® 7=, Al29] Zo)7t 242t 5 em, xem Q1 A €]
1:10] ych o]lq-

© 50 9AE 9-E xFT} 100 DA SE 47, y DA
3 4739 7VA& Eshd 1200 9ot

® G 0 6 @ ©, 0,6 ® 0 6,6

@ (A, ©, ©, @ ® A, ©, e, O



Fed=t.

S

o A& 7

.

Ul



21. Ay =ax+b7HHl A (1, 4), (-1, 8), (1, a), (b, 5)= A,
a+b+t+s9 3= Fotoiet

s
=¥



fo
>.
N
24

2 xg o] FAE S, &4
L AAe 2 gyo] Ak jitt. 10g o] EA1E S
o g7 0] ZAo]7} 22cm, 16g 9 EAE 29kS wf 31em Tt 22g
O
=

w5 0] Zols Fatelet,

a =R cm



mjn



@'ﬂ, AABCQJ’ lﬁo]% 25



25.

Wy

@D 3

,a®] gh2?

@ 2

}\ﬂ X_|]}‘\j 3X—y—1:0, 7x+ay—4:0, 5x+y_15:00]

z

jub)

oA



